



informuje

09/2023

Svoz popelnic v září 2023

(svozový den je ÚTERÝ pro celé Peckovsko)

Termíny: 36. týden – 5. září

38. týden – 19. září

Hlášení poruch a havárií – kam zavolat

Poruchy dodávky elektřiny: 800 850 860

Únik plynu: 1239 (vytáčí se bez předčíslení na celém území ČR)

Poruchy dodávky vody: centrální hlášení: 493 033 343

Středisko Nová Paka: 724 116 390

Základní škola a Mateřská škola Pecka

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy oznamuje, že zahájení nového školního roku 2023/24 se uskuteční v pondělí 4. září 2023 v 8 hodin na hřišti u školy.

Září ťuká na dveře a naše školka ani o prázdninách nezhálela

Už na konci školního roku začala probíhat rekonstrukce celého druhého patra. Třída se dočkala nových podlah, výmalby, nového nábytku a drobných dekorací. Chtěla bych poděkovat zaměstnancům z OÚ, kteří se podíleli na vyklízení tříd a přípravě celé rekonstrukce, panu školníkovi, paní uklízečce a nájemníkům za trpělivost. Tento prostor bude od nového školního roku rozdělen na dvě třídy. Nově vzniká třída U Rákosníčka, a to pro ty nejmenší děti od 2,5 let, kterých bude celkem 14. Do stávající třídy U Křemílka bude chodit 19 dětí od 4 let. Poslední třída U Vochomůrky s počtem 22 dětí se bude těšit, že i zde v budoucnu proběhne rekonstrukce. Paní učitelky se po krátkém odpočinku už naplno pustily do příprav školky. Od mytí všech hraček přes úklid až po výzdobu tříd i chodeb. Naše paní uklízečka nám uklidila a provoněla všechny místnosti. Děti se od září mohou těšit nejen na nové prostory, ale i na nové paní učitelky, které posílí náš pedagogický sbor. Ve třídě U Rákosníčka a Křemílka se budou střídat paní učitelky Helena Tauchmanová, Dana Vočková,

Úřad městysty se Pecka



Kristýna Věchtová a Ludmila Šafránková. Ve třídě U Vochomůrky paní učitelky Veronika Zahradníková, Helena Hubená a paní asistentka Kateřina Ježková. Celkem budou paní učitelky vzdělávat a rozvíjet 55 dětí. Děti se mohou těšit nejen na dny plné zajímavých témat, ale i výletů po okolí, divadel, tematických dnů či společných akcí s rodiči. Naši školce a dětem přejeme krásné společné momenty plné smíchu a spokojenosti.

Za kolektiv mateřské školy Veronika Zahradníková

Knihovna Kryštofa Haranta oznamuje

Připravte se na školu

Jako vždy začátkem školního roku nabízíme naši službu balení učebnic a pracovních sešitů do speciální ochranné fólie. Chcete si ušetřit práci, čas i peníze s balením? Stačí knížky donést do knihovny a my vám je zabalíme. Díky této fólii z kvalitního materiálu vydrží knihy časté přesuny v aktovkách, jsou chráněny před špínou a špatným zacházením a dalším možným poškozením. Učebnice balíme kdykoliv v půjčovní době knihovny nebo na požádání. Cena za obalení jedné knihy nebo sešitu je 5,- Kč. Při větší objednávce doporučujeme se předem telefonicky domluvit na čísle: 602 556 142 nebo 493 799 015.

Prodej fotografií Pecky a okolí

Zahajujeme prodej fotografií místní amatérské fotografky Zuzany Hlušičkové. Snímky zachycují přírodní scenérie Peckovska, například západ slunce nad Peckou, okolí Bukoviny, hrad Pecku, pohled na kostel atd. Fotografie prodáváme zalaminované ve formátu A4 nebo A3 od 50,- Kč v půjčovní době Knihovny Kryštofa Haranta nebo kdykoliv po domluvě na tel. 602 556 142. Výtěžek z prodeje bude věnován na opravu hodin v kostele.

Kurz anglického jazyka

Od září bude opět možnost přihlásit se do našeho vzdělávacího kurzu výuky anglického jazyka pro mírně pokročilé. Kurz vede Mgr. Lucie Morávková. První hodina zdarma. Více informací v knihovně.

Sběr pro Diakonii Broumov

20. a 21. října 2023 na dvoře Úřadu městyse Pecka proběhne sběr textilu, obuvi, hraček apod. pro Diakonii Broumov. V pátek od 9 hod. do 17 hod. V sobotu od 8 hod. do 12 hod.

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek:

- Veškeré oděvy - dámské, pánské, dětské - nepoškozené s fungujícími zipy
- Obuv - nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce)
- Kabelky, batohy - pouze nepoškozené a s funkčním zipem
- Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky - čisté i mírně poškozené
- Přikrývky, polštáře a deky, pouze péřové
- Záclony, závěsy - nepoškozené
- Látky (minimálně 1m², prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Knihy
- Menší elektrospotřebiče - mohou být i nefunkční

Věci, které nemůžeme vzít:

znečištěný a vlhký textil, ledničky, televize, počítače, matrace, koberce (z ekologických důvodů), nábytek, jízdní kola, kočárky (transportem se poškodí), lyže, lyžačky, nádoby bílé i černé, skleničky, porcelán

PECKA KROS se poběží po šestnácté

Ve čtvrtek **21. září 2023** se uskuteční šestnáctý ročník PECKA KROSU. Tento celostátní, převážně terénní běh, je určen jak registrovaným, tak amatérským sportovcům. Vypsány jsou kategorie od předškoláků až po veterány. Prezentace začíná u vstupu do hradu Pecka od patnácti hodin. První kategorie - předškoláci - odstartují v 16 hodin. Pořadatelé připravili celkem pět různě dlouhých tratí. Hlavní kategorie mužů, žen a veteránů odstartují na trať dlouhou čtyři kilometry v sedmáct hodin. Běžci na prvních třech místech ve všech kategoriích obdrží diplomy, poháry nebo medaile a ceny dle možnosti pořadatele, kterými jsou OK Reco Sport, TJ Harant Pecka a Městys Pecka. Závod je zařazen do běžeckého seriálu Pohár běžce Českého ráje 2023. Vítězi Pecka krosu se v minulosti stali například Jiří Čivrný, Blanka Paulů, Ludmila Horká nebo Radoslav Groh. Organizátoři zvou všechny zájemce o běh v zajímavém členitém terénu. I když nepoběžíte, můžete přijít závodníky podpořit.

Pavel Vydra

Pecičkova vyhlídková cesta

Určitě jste zaznamenali informace o nové vyhlídkové cestě, kterou jsme zcela záměrně nazvali Pecičkova. Kdo zná pohádky od místní spisovatelky paní Hamanové, zná i vodníka Pecičku, který se musel přestěhovat z rybníka u pivovaru do rybníka u hájovny, ten je pro nás místní známý jako Wolfák.

Proč vlastně takovou cestu potřebujeme? Z bezpečnostních důvodů. A taky ty výhledy! Odtamtud vidíme náš hrad zase z jiného úhlu.

Cesta byla upravena pro pěši a cyklisty, vede od hráze rybníka Wolfák, okolo koupaliště, kde na ni z kempu můžou vstupovat ubytovaní hosté. Dále vede po polní cestě na Žižkov, podél fotbalového hřiště, bývalého mlýna a pivovaru, až na náměstí. Na této cestě byly nainstalovány směrové tabule.

Chtěli bychom, aby se místní občané i turisté měli možnost vyhnout frekventované silnici do Borovnice a co nejbezpečněji dojít buď na náměstí, nebo do kempu, k rybníku či na koupaliště. Z náměstí se už bezpečně dostaneme až na hrad Pecka. Tak a můžete vyrazit. Cesta je sice o kousek delší než po silnici, ale o to příjemnější a stojí to za to.

Kulturní, společenské a sportovní akce

» 1. září v 8.43 hodin, náměstí v Pecce

Výlet KČT na Malou Skálu.

Odjezd autobusem z náměstí v Pecce v 8.43 hodin. Trasa: Pánovo pole – Horáková a Hosníková vyhlídka – sluj V. Sadovského – Kalich na Rovni – Besedice – nad Suchými skalami – Malá Skála. Odjezd vlakem v 15.42 hodin. Délka trasy 9 km.

- » 1. září, Koupaliště a kemp Pecka
Koncert kapely Tři sestry
 Po dvouleté pauze se do kempu vrací kapela Tři sestry v čele s frontmanem skupiny Ing. Františkem Moravcem alias Fanánkem. Předprodej www.ticketstream.cz
- » 9. září od 14.00 hodin, Vidonice
Dětské odpoledne ve Vidonicích
 SDH Vidonice pořádá tradiční Dětské odpoledne ve Vidonicích v sobotu dne 9. září 2023 od 14.00 hodin. Rozloučení s létem, skákací hrad, občerstvení.
- » 10. září, fotbalové hřiště TJ Harant Pecka
Harantiáda 2023 (10. ročník)
 Odpoledne plné her a soutěží pro děti všech věkových kategorií.
 13.30 sraz na náměstí; 14.00 zahájení soutěží na fotbalovém hřišti.
- » 15. září od 19.21 hodin, Klenbový sál hradu Pecka
Check Accordion Trio
 koncert akordeonového tria na hradě Pecka. Více info www.hradpecka.cz
- » 16. září od 16.00 hodin, nádvoří hradu Pecka
Trampský potlach
 tradiční setkání trampů na hradě Pecka pořádá Country kapela Náhoda
- » 16. září od 17.00 hodin, náměstí v Pecce
Léto s hudbou
 K poslechu i tanci hraje František Pavlíček a Luboš Stuchlík. II. ročník soutěže o nejlepší nakládané okurky.
- » 4. října od 9 hodin, Knihovna Kryštofa Haranta
Zahájení zimního semestru VU3V
 Téma: Každodenní život v barokních Čechách a na Moravě. Organizační garant: Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze. Výukový garant: prof. PhDr. Jaroslav Čechura, DrSc.
- » 6. října v 8.43 hodin, náměstí v Pecce
Pochod KČT
 Autobusem z náměstí v Pecce v 8.43 do Staré Paky nádraží, odtud v 9.36 vlakem do Železného Brodu a v 11.00 do Navarova. Odjezd vlakem ze Spálova ve 14.47 do Železného Brodu a odtud ve 14.57 do Staré Paky a do Nové Paky město. V 16.03 autobusem do Pecky. Délka trasy 8 km.